Войковська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Амвросіївської районної ради
Донецької області
УРОК МАТЕМАТИКИ
«Трикутник, його периметр.  
Види трикутників» з використанням елементів технології критичного мислення. 
5 клас

                                                                             Учитель математики    

                                                                   Гладка О. М. 

                                                        2013 рік
ТЕМА: Трикутник, його периметр. Види трикутників.

 МЕТА: Узагальнити та систематизувати знання про трикутники, види трикутників; знати формулу для обчислення периметра трикутника, властивість сторін рівнобедреного і рівностороннього трикутників;  вміти використовувати      теоретичні знання в практичній діяльності;

 розвивати пізнавальні компетентності, критичне мислення;

 виховувати активну позицію у навчанні, наполегливість, працелюбність.

ТИП: урок узагальнення знань.
ОБЛАДНАННЯ: картонні моделі трикутників; комп’ютерна презентація.

ХІД УРОКУ.
І. Організаційний етап. Розминка.
Психологічна хвилинка . Побажання успіхів в роботі на уроці.

Метод «Закінчи речення».
Учитель пропонує учням закінчити речення «Уміти логічно мислити необхідно для того, щоб…».(Варіанти відповідей: бути успішним в житті,  ефективно працювати, спілкуватись з людьми, вирішувати проблеми…)

   Вчитель бажає учням успіху на уроці і пропонує заручитися підтримкою однокласників у навчальній діяльності. Пропонує закінчити одним словом речення «Я бажаю тобі..» (успіху, перемоги, творчості, натхнення, радості, задоволення).

ІІ. Тема , мета уроку. Мотивація навчальної діяльності.
 Подорож у казку «Рукавичка». (Інсценізація. В руках у учнів моделі трикутників).
(На столі вчителя – виготовлена у збільшеному вигляді рукавичка).
Ведучий. Ішов дід лісом і загубив рукавичку. Через деякий час цією самою дорогою до нас на урок поспішав Трикутник. Він був задоволений собою і декламував: «Я трикутником зовуся,

                       І роботи не боюся.

                        Частина площини я

                        І маю три кути я ».
Бачить – рукавичка лежить. Зазирнув, заліз туди і вирішив трохи відпочити. У цей час слідом ішов інший Трикутник. Побачив рукавичку і каже:
· А хто в рукавичці живе?

· Трикутник . А ти хто?

· Я також Трикутник.

· Диви яке чудо! А який ти ?

· Я гострокутний, бо всі мої кути гострі.
· То заходь.

Ведучий: Тільки-но відбулася ця розмова, як знову хтось зазирає до рукавички:
· Пустіть, люди добрі погрітися.

· А ти хто будеш ?

· Трикутник.

· Ти бач! Знову наш родич. А який ти ?

· Я прямокутний, бо маю прямий кут.

· Заходь.

Ведучий: А тут ще один трикутник натрапив на рукавичку. Зазирнув і проситься:
    - Пустіть і мене до гурту.

    - А хто ти ? 

    - Трикутник. 

    - Знову? А ти який?

    - Рівносторонній, бо всі мої сторони рівні.

     - То заходь.

  Ведучий:   Познайомились трикутники і виявилось, що всі вони прямують до нас на родинне свято трикутників. А тут і дід повернувся за рукавичкою. Розпитали трикутники у діда, куди їм іти. І от вся родина тут. 

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Вчитель: Давно не бачились ми, друзі. То розкажіть детальніше про себе.
Розповіді учнів про види трикутників (з використанням комп’ютерної презентації).
ІV. Удосконалення вмінь і навичок.

 Розв’язування задач (робота в парах; різнорівневі завдання – на екрані).

1)  Дріт довжиною 18 см зігнули так, що отримали рівносторонній трикутник. Який периметр цього трикутника?  Яка довжина його сторони?

2)  Взяли дріт довжиною 16 см і з нього зробили трикутник, дві сторони якого дорівнюють 4 см і 6 см. Що ви можете сказати про цей трикутник?

3) Сторона рівностороннього трикутника дорівнює а. Складіть вираз для знаходження периметра цього трикутника.

4) З'ясуйте:

а) На скільки периметр цього трикутника більший від його сторони;

в) У скільки разів сторона цього трикутника менша від його периметра. 

    5)  Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 6 дм, а бічна сторона на 2 дм довша від основи. Знайдіть периметр трикутника.
    6)  Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 30 см, а основа на 3 см довша за бічну сторону. Знайти довжини сторін трикутника.
VІ.  Домашнє завдання : Вивчити § 16. № 767, 770, 776, 782 (додатково).
VІІ. Підсумок уроку:
 1) Виконання тесту «Визнач види трикутників » (на комп’ютері).
 2) Аргументоване оцінювання роботи класу; 
 3) Рефлексія. Метод «Рюкзак».

У рюкзаку містяться різнокольорові смужки паперу з написаними на них незакінченими реченнями. Учні виймають смужку і закінчують речення.

Мені сподобалось на уроці…

Мій настрій…

Я досяг успіху , тому що… 
Я знаю…

Я вмію…

Це важливо, тому що…

Не сподобалось на уроці…

Заважало…

